Приложение №1

к протоколу Совета директоров

         АО «Новосибирскэнергосбыт»

                от  10.10.2019 г.

Акционерное общество "Новосибирскэнергосбыт"

630099, г. Новосибирск, ул. Орджоникидзе, 32

Сообщение о проведении внеочередного Общего собрания акционеров 

АО "Новосибирскэнергосбыт"

Акционерное общество "Новосибирскэнергосбыт" сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров Общества  в форме заочного голосования со следующей повесткой дня:

1.Об одобрении взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.
Дата проведения внеочередного Общего собрания акционеров (дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования) - 10 декабря 2019 года.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 630099, г. Новосибирск, ул. Орджоникидзе, д. 32, АО «Новосибирскэнергосбыт».

Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента:

-акции именные обыкновенные бездокументарные с государственным регистрационным номером 1-01-55265-Е от 13.02.2007г.

-акции именные привилегированные типа А бездокументарные с государственным регистрационным номером 2-01-55265-Е от 13.02.2007г.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров  – 15 ноября 2019 года.
С информацией (материалами) по вопросам повестки дня лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 19 ноября 2019 года по 10 декабря 2019 года, по рабочим дням с 10 часов 00 минут до 15 часов 00 минут по местному времени по следующему адресу: 

 - г. Новосибирск, ул. Орджоникидзе, 32, кабинет 527 В.
